



УКРАЇНА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «САНЕПІДСЕРВІС»  
( КП «СЕС» )  
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Гольдбергівська, 104, м. Харків, 61004, тел./факс (057) 725-01-81  
E-mail: [kpses@ukr.net](mailto:kpses@ukr.net), сайт [www.kp-ses.com.ua](http://www.kp-ses.com.ua), код ЄДРПОУ 38385772

---

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Екологічна безпека»  
галузь знань 10 – «Природничі науки», спеціальність 101 – «Екологія»,  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,  
яку розробили завідувач кафедри АРТЕМ'ЄВ С. Р.,  
викладач ІЛЬІНСЬКИЙ О. В., доцент БРИГАДА О. В.,  
доцент Горносталя С. А., начальник відділу охорони та відтворення  
водних ресурсів та морських екосистем Міністерства захисту довкілля та  
природних ресурсів України ЖУК В. М.,  
здобувачка вищої освіти РИХЛИК К. В.**

Підготовка висококваліфікованих кадрів у галузі природничих наук, зокрема у сфері екології та охорони навколишнього середовища є одним із пріоритетних завдань системи вищої освіти в Україні з огляду на виклики, пов'язані з веденням воєнних дій внаслідок агресії РФ. Саме з цією метою розроблена рецензована освітньо-професійна програма «Екологічна безпека» НУЦЗ України.

Освітньо-професійна програма передбачає 240 кредитів ЄКТС, з яких 180 кредитів ЄКТС передбачено на 35 обов'язкових освітніх компонент загальної та професійної підготовки і 60 кредитів ЄКТС – на вибіркові освітні компоненти в межах формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти.

Структура та змістове наповнення освітньо-професійної програми підтверджує наявність усіх необхідних для забезпечення програмних результатів навчання освітніх компонентів. Надана також загальна інформація, мета і характеристика програми, опис придатності випускників до працевлаштування і подальшого навчання, підходів до викладання та оцінювання, перелік загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання і наукової роботи.

Орієнтація освітньої програми має акцент на здатності застосовувати знання, уміння та практичні навички в професійній діяльності в сфері захисту

довкілля та раціонального природокористування, в тому числі в умовах надзвичайних ситуацій.

Використовуються наступні методи та способи навчання: проблемно-орієнтоване навчання, студентоцентроване навчання, самонавчання, професійно-орієнтоване навчання. Викладання проводиться у формі проблемних лекцій, круглих столів, семінарів, практичних та лабораторних занять, самостійної роботи із можливістю консультації з викладачем, виїзних занять із застосуванням презентацій, доповідей, дистанційного методу, індивідуальних завдань, артскрайбінгу. Заняття проводяться з використанням сучасних інтернет-ресурсів Moodle, Zoom, Open Test тощо.

Атестація випусників освітньо-професійної програми спеціальності 101 «Екологія» проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи і завершується видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня «бакалавр».

Рецензована освітньо-професійна програма «Екологічна безпека» НУЦЗ України має системний і комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих кадрів у галузі природничих наук, відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців-екологів та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Директор  
комунального підприємства  
"Санепідсервіс", м. Харків,  
кандидат медичних наук, доцент

Кристина КРИВОНОС

